
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

( RPP ) 
 

Nama Sekolah : MIN TOUNA 
Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan 
Kelas/Semester : 2 [ dua ] / 2 [ dua ] 
Pertemuan ke : 12 
Alokasi Waktu : 2 x 35 Menit 
 
I. Tujuan Pembelajaran : 

➢ Siswa dapat melakukan aktifitas di sekitar lingkungan rumah dan masyarakat dengan 
mengikuti arahan pemerintah terkait pencegahan wabah covid19 

➢ Siswa dapat meningkatkan aktifitas kesegaran jasmani dengan mengikuti protokol 
kesehatan. 

➢ Siswa dapat bersosialisasi dengan teman temannya dengan menjaga jarak 
➢ Siswa dapat menjaga kebersihan di sekitar lingkungan rumah dan masyarakat  

❖ Karakter siswa yang diharapkan :  
▪ Disiplin ( Discipline ) 
▪ Tekun ( diligence ) 
▪ Tanggung jawab ( responsibility ) 
▪ Ketelitian ( carefulness) 
▪ Kerja sama ( Cooperation ) 
▪ Toleransi ( Tolerance ) 
▪ Percaya diri ( Confidence ) 
▪ Keberanian ( Bravery ) 

II. Materi Ajar (Materi Pokok): 
➢ Membaca Peta 

III. Metode Pembelajaran: 
➢ Ceramah 
➢ Demonstrasi 
➢ Praktek 

IV. Langkah-langkah Pembelajaran : 
A. Kegiatan Awal : 

Apresepsi/ Motivasi 
B. Kegiatan Inti  
C. Kegiatan Akhir / Penenangan 

Dalam kegiatan Akhir, guru: 

• Siswa di kumpulkan mendengarkan penjelasan dari guru tentang materi 
yang telahdilakukan/ diajarkan berkaitan dengan wabah covid 19 

• Memperbaikai tentang kesalahan-kesalahan gerakan yang di lakukan 
V. Alat dan Sumber Belajar: 

➢ Buku Penjaskes 
 

Mengetahui,      Ampana, 2020 
Kepala Madrasaah 
 
Maryam, S.Pd.I       Abd. Aksan Sy. Bahri, S.Pd.I  
Nip 19610127 198603 2 001 



 

 

 

 


